

2 Спальни Бунгало in Torrevieja

Ref: M-1332755

194.900 €



Тип недвижимости : Бунгало

Бассейн : Общий

Жилая площадь : 86 m²

Местонахождение : Torrevieja

Спальни : 2

Ванные комнаты : 1

✓ Лифт

✓ Барбекю

Бунгало в Торревьехе с общим бассейном, парковкой (включено), 2 спальнями, 1 ванной комнатой, отдельной кухней и патио. Дом, воплощающий все, что многие представляют себе, мечтая о собственном уголке Коста-Бланки: солнце, спокойствие, уют и идеальное место для наслаждения как повседневной жизнью, так и отдыхом. Жизнь в бунгало: больше, чем просто квартира Жизнь в бунгало в Торревьехе сильно отличается от жизни в многоэтажном доме. Здесь жизнь кажется более приземленной, более интимной, больше похожей на тихий жилой район, где вы знаете своих соседей и наслаждаетесь природой почти так же, как и домом. Каждый раз, когда вы входите, вы чувствуете себя не в «многоквартирном доме», а в уютном доме в закрытом жилом комплексе, где царит расслабленная и семейная атмосфера. Сочетание комфорtnого проживания с общим бассейном и общими зонами превращает это место в свой собственный маленький мир: место, куда вы приезжаете и вам больше ничего не нужно, чтобы почувствовать себя отключившимся от суеты. Идеально подходит для круглогодичного проживания или в качестве второго дома для регулярных поездок на пляж и в приятный климат Торревьехи. Дом, который приглашает вас остаться Этот бунгало с первого момента передает типичное ощущение «места, где хочется быть». Это не просто место для кратковременного проживания, а дом, в котором можно обосноваться, привезти свои вещи, свой стиль и свой темп. Планировка обеспечивает комфортное проживание: дневная зона для совместного времяпрепровождения, ночная зона для настоящего отдыха и открытые пространства, расширяющие возможности использования дома. Две спальни делают его очень универсальным: идеально подходит для пары, которая хочет главную спальню и еще одну комнату для гостей, кабинет или детскую; или для небольшой семьи, ищущей что-то практическое и хорошо продуманное. Ванная комната идеально дополняет этот тип дома, делая повседневную жизнь комфортной и беззаботной. Отдельная кухня: практическое сердце дома Отдельная кухня — одно из главных преимуществ бунгало. Отделенная от гостиной кухня позволяет готовить, не наполняя весь дом запахами, и наслаждаться собственным пространством для повседневной жизни: неспешно готовить завтраки, семейные обеды, ужины с друзьями или даже организовывать небольшие особые моменты за столом. Это своего рода «традиционная» кухня, где вы действительно живете: общаетесь, готовите, планируете день, готовите все необходимое для бассейна или пляжа. Для тех, кто ценит функциональность и практичность, хорошо спроектированная отдельная кухня имеет огромное значение по сравнению с другими, более безличными вариантами. Очарование патио Патио — это одно из тех мест, которое в итоге становится тихим сердцем дома. Это место, где можно выпить первую чашку кофе утром на свежем воздухе, насладиться обедом или ужином на открытом воздухе, где дети могут безопасно играть, или где можно просто полежать и почтить немного под звуки окружающей природы. Это также идеально подходит для тех, у кого есть домашние животные, растения или кто просто любит иметь небольшой уголок на открытом воздухе, который можно украсить по своему вкусу: светильники, горшки, стол, несколько стульев... Всего несколько штрихов — и он превращается в пространство с неповторимым характером. В таком городе, как Торревьеха, где погода хороша большую часть года, наличие патио превращает бунгало в дом, которым можно наслаждаться как внутри, так и снаружи. Общий бассейн: лето круглый год Общий бассейн — еще одно важное преимущество. Его расположение всего в нескольких шагах от дома означает, что каждый солнечный день может стать «мини-отпуском»: можно поплавать, позагорать, позволить детям насладиться водой, не садясь за руль и не ища место на пляже. Это просто удобство. Кроме того, бассейн служит естественным местом встречи для соседей, создавая очень приятную социальную атмосферу: приветствия, общение...

